
Звіт 

про діяльність студентського наукового гуртка iTeam 

за 2022-2023 н.р. 

 

Назва гуртка. ITeam.  

Звітний період: 2022-2023 навчальний рік.  

 

Наукова спрямованість гуртка. Основною метою діяльності гуртка є реалізація наукового і творчого 

потенціалу студентів у галузі технологій програмування, розробки і впровадження методів і 

програмних засобів автоматизації обчислень для прикладних галузей суспільства та 

природокористування, дослідження впливу ІТ на суспільні процеси, залучення студентів до пошукової 

діяльності, до проблематики, яка виходить за межі навчальних програм дисциплін, що вивчаються, а 

також до методологій колективної розробки ІТ-рішень. 

 

Проведені заходи.  

 

Засідання гуртка. Проводилися протягом року. На засіданнях обговорювалися всі аспекти 

досліджень і розробок, які здійснюють студенти. На деяких засіданнях проводилася апробація 

доповідей на наукові конференції. Враховуючи ситуацію в країні, засідання гуртка 

проводилися в дистанційному форматі.  

 

Кількість членів гуртка: 8 студентів факультету інформаційних технологій. Кількість студентів, 

залучених до роботи гуртка (не членів гуртка): 0. 

 

Результати.  

 

Кількість тез, матеріалів доповідей членів гуртка: 8 

 

Збірник матеріалів XI Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених 

«ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ: ЕКОНОМІКА, ТЕХНІКА, ОСВІТА ‘2022», 26-27 жовтня 2022 року, 

НУБіП України, Київ. – 178 с. 

 

 Гожий П.П. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ ПОТРЕБ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

(С.26-27) 

 Голубенко О.В. ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ 

ДОКУМЕНТООБІГУ У СФЕРІ ВИКОНАВЧИХ ПРОВАДЖЕНЬ З АНАЛІТИЧНИМ 

МОДУЛЕМ (С.69-70) 

 Якушев О.О. ВИЗНАЧЕННЯ ПОТРЕБИ СТУДЕНТІВ АГРАРНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ У 

ДОВІДКОВІЙ СИСТЕМІ В ГАЛУЗІ РОСЛИННИЦТВА (С.102-103) 

 

Збірник наукових праць за матеріалами V Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів і 

аспірантів «ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ РОЗРОБКИ КОМП’ЮТЕРНИХ СИСТЕМ 

‘2023», 26 квітня 2023 року, НУБіП України, Київ. – 197 с. 

 

 Юзюк О.В. ПРОГРАМНИЙ СИМУЛЯТОР НАСЛІДКІВ АВАРІЙ НА ГІДРОТЕХНІЧНИХ 

СПОРУДАХ (С.63-63) 

 Дарійчук Ю. ІНФОРМАЦІЙНО УПРАВЛЯЮЧА СИСТЕМА ОСВІТНІХ КУРСІВ (С.125-

126) 

 Ткачук С.О. ПРОГРАМНА СИСТЕМА СПІЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ СІМЕЙНИМИ 

ФІНАНСАМИ (С.131-132) 

 Возний О.І. ПРОГРАМНА СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ МАЛОГО 

ПІДПРИЄМСТВА (С.135-136) 

 Авер'янов Д.С. СИСТЕМА ДЛЯ ФІНАНСОВОГО ОБЛІКУ ПЕРСОНАЛЬНИХ 

ВАЛЮТНИХ ФОНДІВ ТА ВЕДЕННЯ СТАТИСТИКИ КАПІТАЛУ (С.171-172) 

 

 

Веб-сторінка гуртка: https://nubip.edu.ua/node/127300 


